
Prezentacija 7. Zbornika radova "Tehnološke inovacije generator privrednog razvoja"
nedelja, 28 februar 2021 08:48

  Savez inovatora Republike Srpske, Privredna komora Republike Srpske i Republička razvojna
agencija Republike Srpske organizovali su 7. naučno-stručni skup sa međunarodnim učešćem
"TEHNOLOŠKE INOVACIJE – GENERATOR PRIVREDNOG RAZVOJA", koji je održan
pomoću onlajn platforme 12. novembra 2020. godine u Privrednoj komori RS u Banjoj Luci.
  
  Cilj Naučno–stručnog skupa bio je da okupi eksperte (inovatore, n. istraživače) i druge
kompetentne ličnosti iz institucija, privrede i organizacija, radi razmjene saznanja, iskustava i
stavova u primjeni inovacija, da se razmjene iskustva iz razvoja nacionalnih inovacionih sistema
susjednih zemalja i dr.zemalja, te konačno sagledati mogućnosti primjene pozitivnih rješenja u
Republici Srpskoj i BiH, te iste predložiti nadležnim institucijama.
  
  Pokrovitelj naučno-stručnog skupa  bilo je Ministarstvo za naučnotehnološki razvoj, visoko
obrazovanje i informaciono društvo Republike Srpske.
  
  Od 30 prijavljenih radova u zborniku je predstavljeno 20 naučnih radova i to 6 originalnih, 11
preglednih i tri naučna rada kao informativni pregled. Poseban prilog je inovacija Kapsule od
liofiliziranog srijemuša, Jelene Pušac Broćilović, člana UIGBL, dobitnice 2 nagrade finala TNTI
2019, Priznanja "Najbolja inovacija IM 2019", zlatnih medalja iz Moskve, Krima, Skoplja i dr
priznanja.
  
  Radovi predstavljeni u Zborniku su recenzisani i redakcijski uređeni, međutim, za iznesene
podatke, njihovu originalnost i vjerodostojnost, odgovornost snose autori. Autorima radova
naknadno će se uručiti i sertifikati za učešće na skupu.
  
  Nakon prezentacije zbornika radova uručena su priznanja od Saveza inovatora RS: Privrednoj
komori RS za doprinos u realizaciji 7. Naučno-stručnog skupa "TEHNOLOŠKE INOVACIJE –
GENERATOR PRIVREDNOG RAZVOJA" i 22. Međunarodne izložbe "INOST MLADIH 2021" i
Jeleni Pušac Broćilović priznanje "Najbolja inovacija IM 2020" za inovaaciju "Kapsule od
liofiliziranog srijemuša".
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